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S24018730 - Workelo - Expérience Onboarding Salariés

Fast Facts - The test was conducted in FRANCE.

Start date: 2024-04-26  /  End date: 2024-04-30

Project overview

800 respondents
Total number of respondents

4 days 2 hours
Delivery time for the study

33 questions
Total test questions

Un homme 49%

Une femme 51%

18-24 9%

25-34 23%

35-44 25%

45-54 27%

55-65 16%

Salariés 18-65ans WorkeloResearch done for both females and 
males

There were 5 age groups for this research
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Dans cette section, nous vous interrogeons sur les expériences d’intégration que vous avez 
vécues dans le passé.Avez-vous déjà vécu une mauvaise expérience d'intégration dans une 
nouvelle organisation ?Une seule réponse possible (clone 1)

51%
49% NET Oui

NET Non

 Base=800
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Lors des prises de poste que vous avez vécues, quel était, en moyenne, votre niveau de 
satisfaction sur ces différents critères ?Grille, une seule réponse par ligne (clone 1)

53%

60%

61%

62%

64%

67%

68%

70%

25%

24%

26%

23%

19%

19%

19%

20%

22%

17%

12%

16%

17%

14%

13%

10%

NET Satisfait

Neutre

NET Pas satisfait

Les rencontres avec vos collègues

La gestion de l’administratif (contrat de travail, documents à transmettre…)

Les premières tâches qui vous ont été confiées

La mise à disposition de votre matériel dès le premier jour

Les contacts avec votre future organisation avant le premier jour (RH, responsable…)

L’annonce de votre arrivée à vos collègues

L’implication de votre responsable dans votre intégration

Les formations que vous avez reçues

 Base=800
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Lors des prises de poste que vous avez vécues, avez-vous eu des contacts avec votre future 
entreprise avant votre premier jour?Plusieurs réponses possibles

Oui, avec les Ressources Humaines (RH) 44%

Oui, avec votre futur.e responsable 54%

Oui, avec de futurs collègues 24%

Non, aucun contact 19%

 Base=800
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Lors des prises de poste que vous avez vécues, avez-vous eu des contacts avec votre future 
entreprise avant votre premier jour?Plusieurs réponses possibles (clone 1)

Au moins 1 contact 81%

Non, aucun contact 19%

 Base=800
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Lors des prises de poste que vous avez vécues, comment vous sentiez-vous généralement la 
veille du premier jour?Une seule réponse possible

46%

18%

17%

16%

4%

Stressé.e

Soucieux.se

Confiant.e

Neutre

Impatient.e

 Base=800
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Pendant la phase d'intégration dans votre organisation, avez-vous déjà continué à consulter 
les offres d'emploi ?Une seule réponse possible

64%

36%

Non

Oui

 Base=800
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Avez-vous déjà quitté un poste de votre plein gré avant la fin de votre période d'essai?Une 
seule réponse possible

10%

23%

66%

Oui, plusieurs fois

Oui, une fois

Non

Je ne peux pas répondre

 Base=800
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Avez-vous déjà quitté un poste de votre plein gré avant la fin de votre période d'essai?Une 
seule réponse possible (clone 1)

33%

66%

Je ne peux pas répondre

NET Oui

NET Non

 Base=800
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Quelle a été la raison principale de votre départ?Une seule réponse possible

Vous avez été livré(e) à vous-même à votre arrivée 25%

Vous n’avez pas adhéré au projet d’entreprise (mission, valeurs) 25%

Vos missions n’étaient pas clairement définies 18%

Vous n’avez pas ou pas bien été formé(e) 13%

Votre poste ou votre matériel de travail n’était pas prêt à votre arrivée 10%

Autre : veuillez préciser s'il vous plait 9%

 Base=261
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Autre : veuillez préciser s'il vous plait

autre 21%

travail 18%

bien 8%

tout 8%

offre 8%

Mauvais 7%

ressenti 7%

sentiment 7%

poste 7%

irrespect 6%

 
Note: base is under 30Base=23
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Dans cette section, nous vous interrogeons sur vos attentes pour comprendre quel serait le 
parcours d’intégration idéal pour vous.Pour vous, à quel point est-ce important de bénéficier d'une 
bonne intégration dans votre nouvelle organisation? Une seule réponse possible (clone 1)

97%

3%

NET Important

NET Pas important

 Base=800
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Si vous deviez décrire votre intégration idéale en trois mots, quels seraient-ils?

accueil 12%

bienveillance 9%

formation 6%

respect 5%

présentation 4%

bonne 4%

confiance 4%

bien 4%

chaleureux 4%

collègues 3%

 Base=800
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Dans l'idéal, aimeriez-vous bénéficier d'un accompagnement digital (vidéos, présentations, agenda, 
formalités administratives en ligne, signature du contrat de travail en ligne...) en complément des 
démarches en face à face lors de votre intégration?Une seule réponse possible (clone 1)

56%

7%

37%

NET Oui

Je ne sais pas

NET Non

 Base=800
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Maintenant, procédons à une immersion en tant que nouveau collaborateur dans votre future entreprise idéale. La 
première étape de l’intégration se passe à la fin de votre processus de recrutement et jusqu’à la veille du premier jour dans 
votre nouvelle organisation.Pour vous, quel est le niveau d'importance de ces différentes étapes avant votre premier 
jour?Grille, une seule réponse par ligne (clone 1)

80%

80%

79%

72%

66%

16%

16%

17%

19%

23%

4%

5%

5%

9%

11%

NET Important

Neutre

NET Pas important

Gérer les formalités administratives en ligne (ex. signer mon contrat de travail)

Avoir accès à un livret d'accueil et à des contenus variés pour découvrir l'entreprise

Pouvoir contacter votre futur responsable et/ou RH

En savoir plus sur votre future équipe

Avoir de la visibilité sur le programme de vos premières semaines

 Base=800
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Maintenant, c’est l’heure de vos débuts dans votre nouvelle entreprise ! Penchons-nous plus en 
détails sur votre expérience rêvée à partir du premier jour dans votre nouveau travail.Qu'aimeriez-
vous faire en priorité le premier jour?Veuillez sélectionner 3 réponses maximum

Rencontrer vos collègues 63%

Visiter les locaux 59%

Discuter avec votre responsable pour en savoir plus sur l’entreprise et vos missions 51%

Prendre possession de votre nouveau matériel 36%

Commencer directement votre formation 24%

Participer à un repas ou verre d’accueil avec votre nouvelle équipe 22%

Vous connecter aux outils digitaux de l’organisation 14%

Autre, veuillez préciser s'il vous plait 0%

 Base=800
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Pour vous, quel est le niveau d'importance de ces différentes étapes d'intégration au cours 
des premières semaines?Grille, une seule réponse par ligne (clone 1)

83%

82%

80%

80%

79%

78%

75%

73%

64%

60%

57%

42%

37%

13%

14%

14%

14%

16%

16%

17%

19%

27%

28%

22%

28%

29%

4%

4%

6%

6%

5%

7%

7%

8%

9%

11%

21%

31%

34%

NET Important

Neutre

NET Pas important

Participer à des quiz et des étapes ludiques pour évaluer votre progression

Recevoir un kit d’accueil avec des goodies/cadeau d’arrivée

Avoir un parrain/marraine pour vous accompagner de manière informelle pendant l’intégration

Avoir la possibilité de dire ce qui vous a étonné dans votre nouvelle organisation

Avoir un entretien avec l’équipe RH pour faire le point sur votre intégration

Bénéficier d’un parcours d’accompagnement personnalisé selon votre métier et lieu de travail

Recevoir des informations claires sur les politiques RH

Retrouver toutes les informations nécessaires à l’intégration au même endroit

Recevoir une formation progressive

Avoir tout votre matériel disponible dès le premier jour

Avoir une vision claire des grandes étapes de votre parcours d’intégration

Etre présenté.e au reste de l’équipe

Clarifier vos missions rapidement avec votre responsable

 Base=800
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Qu'attendez-vous de votre reponsable pendant la période d'intégration?Sélectionner les 3 
choses les plus importantes pour vous

Qu’il/elle soit disponible et à l’écoute 59%

Qu’il/elle clarifie vos missions et vos objectifs 57%

Qu’il/elle vous forme 43%

Qu’il/elle vous explique les codes et les rouages de l’organisation 32%

Qu’il/elle vous aide à sociabiliser au sein de l’entreprise 27%

Qu’il/elle vous présente l’entreprise et sa stratégie 27%

Qu’il/elle vous donne du feedback sur vos premières missions 23%

Qu’il/elle vous réponde à vos questions RH (mutuelle, congés…) 17%

Qu’il/elle vous laisse rapidement de l’autonomie 14%

 Base=800
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Est-ce que le fait d'avoir une expérience d'intégration personnalisée dans votre organisation 
vous motiverait à y rester plus longtemps?Une seule réponse possible (clone 1)

48%

24%

16%

12%

NET 1an et plus

Je ne saurais pas dire

Jusqu’à la fin de la période d’essai

Non, ça ne changerait rien

 Base=800
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Age bands

9%

23%

25%

27%

16%

18-24

25-34

35-44

45-54

55-65

 Base=800
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Région

Région Parisienne 21%

Bassin Parisien Ouest 9%

Bassin Parisien Est 7%

Nord 6%

Ouest 13%

Est 9%

Sud-Ouest 11%

Sud-Est 13%

Méditerranée 11%

 Base=800
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Quelle est votre situation professionnelle actuelle ?

87%

13%

Salarié(e) à temps plein

Salarié(e) à temps partiel

 Base=800
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Quelle est votre profession ? (Si vous ne trouvez pas le nom exact de votre profession, 
choisissez l’option la plus proche.)

19%

28%

31%

22%

Cadres Supérieurs

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

 Base=800
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Vous travaillez dans...?

35%

65%

Le secteur public

Le secteur privé

Pour une ONG (Organisation Non 
Gouvernementale)

 Base=800
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Quelle est la taille de votre structure ?

17%

37%
25%

20%

1 à 19 salariés/agents

20 à 250 salariés/agents

251 à 4 999 salariés/agents

Plus de 5000 salariés/agents

 Base=800
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Quel est le revenu annuel net de votre foyer après déduction des impôts sur le revenu?

Entre 0 € et 6000 € 4%

De 6001 € à 9000 € 1%

De 9001 € à 12000 € 3%

De 12001 € à 15000 € 4%

De 15001 € à 18000 € 4%

De 18001 € à 21000 € 6%

De 21001 € à 24000 € 9%

De 24001 € à 30000 € 12%

De 30001 € à 36000 € 14%

De 36001 € à 48000 € 20%

De 48001 € à 60000 € 12%

De 60001 € à 120000 € 7%

120001 € et plus 1%

Je préfère ne pas répondre 4%

 Base=800
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